

“僵尸车”半年无人认领将充公

青岛交警开展专项行动,集中清理长期占用公共交通资源车辆

本报青岛3月18日讯(记者
周衍鹏 通讯员 栾心龙)
18日,记者从青岛市公安局交警部门了解到,即日起,交警部门将在全市开展集中清理长期占用公共交通资源车辆专项行动,无主“僵尸车”将收归国有。市民如果发现上述车辆,可以拨打122向交警部门举报。

据介绍,此次专项行动整治的重点区域是:区(市)两级城区内主次干道(含两侧人行道),特别是未通车的道路、断头路和居民小区、旧车交易市场、汽车维修厂、建筑工地等周边允许

车辆通行道路(不含封闭式物业管理的楼盘、小区内道路)。整治的重点对象是:满身灰尘、破烂不堪、无人问津、长期占用公共交通资源的车辆。

“僵尸车”主要以面包、厢货以及挂蓝牌的货车为主,偶尔也有一些小轿车,这些车辆大部分被用来当仓库,或者是车体广告使用,既有一手车,也有相当多的二手车。从交警部门查询的情况看,很多“僵尸车”存在超期未年审、涉嫌盗抢车、假牌等违法行为,很多车辆都需要强制报废。

此次行动中,交警部门将对辖区内长期占用重点区域公共交通资源车辆进行一次全面排查,采集车牌、车型、发动机号和车架号等信息,建立“一车一档”台账。对联系上车主的,要明确告知当事人,如车辆有其它违法行为的,依法作出处罚后移走。对联系不到车主的车辆,张贴《限期驶离告知单》,期限为一周,逾期未驶离的,依法拖移至专用停车场。

对拼装、报废车辆,要扣留车辆,予以收缴,强制报废。对盗抢等涉案车辆,扣留车辆,并

及时做好登记,依法移交办案单位处理。对涉嫌其它违法行为车辆,交警部门将通过电话、信函、登报等方式通知车辆所有人、管理人限期接受处理,在处理时一并调查核实相关情况,对相应违法行为予以处罚。对当事人逾期不来接受处理的,及时向社会公告;经公告3个月仍不来接受处理的车辆,对扣留的车辆依法处理。对无涉案嫌疑但属无主车辆的,交警部门将根据《物权法》规定发布招领公告,自发布公告之日起6个月内无人认领的,依法收归国有。

七天不玩手机,极少学生做到

莱芜一中学布置“人情味”寒假作业,56名学生仅三人做到

寒假前,莱芜口镇中学给学生布置了人情味十足的寒假作业:疯玩三天,连续七天不上网、不打游戏、不玩手机、不看电视、不吃零食,这些另类的寒假作业经本报报道后迅速走红。3月17日,记者对寒假作业完成情况进行了调查,“七天不玩手机”这项作业鲜有学生完成,其中一个班56名学生仅有3人完成。

文/片 本报记者 程凌润

▶回到学校,学生对寒假作业评价很高,但很多人都没能全部完成。

校长给全校师生都布置了作业

寒假前,口镇中学为全校师生布置了特殊寒假作业,其中学生的寒假作业包括和好朋友在室外连续“疯玩”三天、自己洗衣服、帮父母“忙年”,给自己规定一个连续的7天:不上网、不打游戏、不玩手机、不看电视、不吃零食;教师的寒假作业包括认真听父母讲话40分钟不少于一次,和孩子认真交流1小时不少于一次,和爱人到电影院看一场电影等内容。

“我们不光重视师生的学习、教学成绩,更希望让学生和



老师拥有一个高质量的人生。”这份寒假作业是口镇中学校长何鹏设计的,他告诉记者,最初设计这份寒假作业是想让师生利用好节假日,主要是对师生假期生活的倡导,他没想到这份寒假作业一经报道在网上那么受欢迎。

“以前一些学生见了我也不打招呼,现在他们看到我很热情。”何鹏去年刚担任口镇中学的校长,自从布置了这份另类寒假作业后,他一下子和学生熟悉起来。“一看到作业,感觉太人性化了。”口镇中学初二七班学生吕振豪说。

该校教师也对这份寒假作业很上心。“工作24年来,这是

我第一次做寒假作业。”崔军民是口镇中学初中四年级的思想品德教师,他称教师版的寒假作业很实惠,有利于在学生中树立形象。

作业没法量化 只为锻炼学生情商

“第一个作业疯玩三天没有完成,因为初四学业比较重,由于没克制住自己,也没完成连续七天不玩手机、不上网这项作业。”口镇中学初四七班学生张玉佳说,今年的寒假作业她大部分都完成了。

“连续七天不玩手机、不上网这个作业太难了,完成这个

作业需要很强的自制力,我是断断续续地坚持了几天。”吕振豪介绍,他们班共有56人,其中三分之二左右的学生有手机,完成寒假作业所有内容的只有3人,他虽然没有完成所有内容,但也在朝这个方向努力。

何鹏说师生寒假作业都是情商类的,“没有办法对完成情况进行量化,但是这些作业内容会给学生带来积极的影响。”何鹏介绍,他们学校会进一步开发作业校本课程,梳理学生在中学阶段遇到的问题,教给他们如何面对人生的困难,并培养一种好习惯、好性格,从而对他们的人生产生影响。

我省去年关闭屏蔽150多个不良网站

本报济南3月18日讯(记者 许亚薇 实习生 徐宁)记者从省政府新闻办公室获悉,2014年,我省共查处网络侵权盗版案件47起,关闭侵权网站30家,关闭、屏蔽不良网站150多个,收缴各类非法出版物106万件,查办行政处罚案件1500多起,列入国家版权局挂牌督办案件5起。

据介绍,我省版权创意产业增加值从2006年的600亿元增加到2012年的近3000亿元,占GDP比重由2.7%提高到5.4%。其中,济南、青岛两市的版权创意增加值占GDP的比重超过7%,已成为支柱产业。

目前,我省已建成国家级版权贸易中心3个,升级版权交易中心2个。版权交易中心、版权示范城市、版权示范园区数量全国第一。

“版权在促进经济增长、创造就业机会、扩大对外贸易中发挥日益明显的作用。”省新闻出版广电局副局长钟华表示,尽管著作人完成作品创作后可自动享有著作权,但实践中侵犯著作权的事件时有发生,著作权人因不能提供有效证据而维权艰难。目前我省已实现作品网上数字化登记,更好保护著作权人合法利益。

2014年我省版权作品登记数量超过4万件,居全国前列。钟华表示,自2013年10月起,我省著作权作品登记一律不收取任何费用。

山东成立首家民间消费维权组织

本报烟台3月18日讯(通讯员 徐少波 张云霞 记者 李静)记者从莱阳市消费者协会了解到,山东首家民间消费维权组织——莱阳市消费维权志愿者协会近日正式成立。协会将通过普及消法、引导消费、关注民生、促进和谐,保护消费者及经营者的合法权益。

据了解,莱阳市消费维权志愿者协会,将维权新机制,汇聚各方面消费维权的合力,促进建立政府部门、社会组织、广大群众、企业主体共同参与的消费维权协同共治新格局,努力开创消费维权新局面,推动消费维权社会共治。

协会将按照《消法》的要求,推动消费者权益保障制度完善,加强消费纠纷调解、消费意见反馈、消费诉求反应的快速应对机制,聚焦严重损害消费者权益的重点领域和垄断行为,积极运用维权手段,推动市场交易秩序健康有序发展,保障消费者放心消费,共享经济社会发展成果。

不花一分钱 远离耳聋耳鸣

著名老中医穆仁奇教授主持编写的《龙胆通窍,90天快治耳聋耳鸣》一书,蕴含博大精深的中华养生智慧,有效地解决了耳聋耳鸣难以克服的难题,已经连续再版,成为了耳鸣耳聋患者喜爱的畅销书!

穆教授认为:“针对耳鸣耳聋不是简单的头痛医头、脚痛医脚,吃西药、做手术、戴助听器并不是摆脱耳鸣耳聋唯一的途径。现在常用的手法良莠不齐。”

古医云:“耳为营血之窍,通则耳聪”,只有贯通耳窍才是根本出路。通过溶血栓,通耳窍,使得经气通顺,血行顺畅,耳部得以滋养,则能耳聪而目明,效果极佳。

为了弘扬和继承博大精深的中医养生文化,日前以穆教授为首的专家

组编写了一部《龙胆通窍,90天快治耳聋耳鸣》科普养生秘笈,为大家解答耳聋耳鸣恢复的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大耳病患者认可,口碑相传,成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂,实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开之感,书中还收录了大量真实临床病例和巧妙方法,便于参照对比。不少我市读者阅读后,都受益匪浅!

首次揭开耳聋耳鸣的康复秘诀



今起免费送
仅限500册

特别提醒:更多中医养生信息,请阅读《龙胆通窍,90天快治耳聋耳鸣》详细了解。免费发放500册,有需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话报名申领,数量有限,领完为止。

申领对象:老年性耳聋耳鸣、器质性耳聋耳鸣、药物性耳聋、混合性耳聋耳鸣患者。

申领热线:400-0023-326 专业快递
送书上门



耳聋救星——穆仁奇教授

“久鸣必聋,久聋必痴”,耳鸣耳聋,苦楚哪里说得完?鸣时耳内响不停,睡不着,听不清,恨不能一堵了之;聋时听不见,说不明,眩晕头痛,孤独自闭,陷入无声世界。植入人工耳蜗费用高风险大。直接往耳朵里滴液体,很容易损伤体质。